

快乐的植树活动

烟台开发区金城小学 二年级五班 汤家昕 指导教师 李方艳

周日我们齐鲁晚报小记者要去植树,吃完早饭,妈妈就带我出发了。因为我晕车,一路上我也不敢说话。终于到了集合地点,我赶紧下车先透了一口气。

小记者们也陆陆续续地来了,集合完毕。报社的叔叔阿姨们带领我们浩浩荡荡的车队排成一条长龙向套子湾出发了。到了目的地发现,已经有好多人都到了,还为我们准备好了工具和树苗。

开工喽!我好兴奋,晕车的感觉瞬间消失得无影无踪,

我和妈妈拿着工具和树苗找了一块好地,开始植树了。我拿着铁锹开始挖树坑,试着挖了两下,地面几乎是纹丝未动,不行,还是让老妈来吧。看老妈三下五除二就挖好了一个树坑,我的脸上不觉得露出了羡慕的神情。妈妈看见我的表情,微微一笑,说:“你都还没有铁锹高呢,又从来没用过,怎么会挖得动呢?看妈妈怎么挖的,再有这样的机会你就会了。”我认真地点点头。“树坑挖好了,快把小树苗放进去吧!”妈妈笑着催我。我赶紧拿

了一棵小树苗放到坑里,用手扶着,妈妈又告诉我说“要把小树苗扶直了,要不然长大了也是一颗歪树,小朋友也要像小树苗一样,从小就要站得直,走得正。”我明白了妈妈的意思。我很认真地扶着小树苗,妈妈也开始往坑里填土,填满了土,妈妈用铁锹把松软的土轻轻地拍了几下,小树苗自己站直了。接下来,我和妈妈又同样地种了第二棵,第三棵……第八棵。哇!我和妈妈一共种了八棵树,我太开心了。在种树的过程中,还有一

些叔叔阿姨拿着照相机过来为我们和我们种的小树合影留念呢。

我还想再种几棵,可是还有许多小记者和志愿者也要种树,好吧,把机会也留给其他的小记者和志愿者吧。

小树苗,加油噢!快快长大。我要回家了,有时间我和妈妈回来看你们。再见了,小树苗。我恋恋不舍地看了几眼小树苗,然后跟妈妈回家了,一路上,我想着自己亲手种植的小树,心情大好,一路颠簸到家竟然没有晕车的感觉。



妈妈的白开水

莱山区孙家滩小学

四年级一班 隋馨

指导教师 陈爱芝

白开水,平淡无味,而妈妈的一杯白开水却像是拂过我心灵的清风,又像是开启我心门的钥匙。

每天晚上,正当我马不停蹄地写作业时,妈妈总会端过来一杯无滋无味的白开水,轻轻地放在我的书桌上,之后转身离开房间,我曾抱怨过她,怨她不像别的妈妈一样,给孩子端来温热的牛奶加巧克力!即使这样,妈妈每天端来的依然是那一成不变的白开水。

放假了,我去姥姥家小住,这下子终于可以远离了妈妈那令人厌恶的白开水,我欣喜若狂。一下子买了许多果汁、咖啡、牛奶等饮料。当我口渴时,我就喝起了买来的饮料。牛奶是香浓的,咖啡是醇香的,果汁是甜美的。可喝在嘴里却索然无味,我竟然在怀念妈妈的白开水!我简直不敢相信自己的判断。

几天后,我迫不及待地像“黏黏糖”一样缠着姥姥送我回家,姥姥一直追问我原因,我也在心里不停地问自己,原来答案只有一个:我想喝妈妈的白开水。回家后,我终于喝到了梦寐以求的白开水,我的心一瞬间得到了满足,就是这种感觉:好温暖!好幸福!好温馨!我的眼眶里一直含着热泪,在这个风和日丽的午后,我正在享受着一杯杯看似普通的白开水……

白开水呀白开水,你是我和妈妈之间爱的桥梁,心与心的彩虹,是感动我一生的小溪……

《雷锋》观后感

莱山实验小学

五年级三班 林欣潞

指导教师 杨伟静

伴随着三月的微风,“学雷锋活动日”就这样拉开了帷幕。为此,老师特意给我们放了电影——《雷锋》。

我一边清扫着过街天桥,一边回忆着电影《雷锋》。俗话说得好:“雷锋出差一千里,好事做了一火车。”没错,你瞧:在泥泞的土路上,倾盆大雨下个不停,雷锋背着孩子,拉着大娘,把他们送回了家,然后就悄悄走了……类似这样的事还有很多很多。雷锋的所作所为把我深深地打动了,他时刻为人民着想,从不贪图自己的利益。

俭朴,也是雷锋的特点。打篮球后的他们累得口干舌燥,队友们纷纷去买汽水喝,而雷锋只喝白开水;但是,当战友家里有困难,灾区有难时,他却会毫不犹豫地拿出自己的全部存款,送给那些需要帮助的人。雷锋啊,你这种舍己为人的精神值得我们学习!

哪里有困难,哪里就有雷锋!受雷锋精神的影响,当今社会出现了好多处处为社会着想,处处为人民着想的“活雷锋”,他们当中有照顾孤寡老人的解放军战士,有资助贫困儿童的工人叔叔……

让我们这些祖国未来的花朵也投入到学习雷锋的活动中,为共创我们美好的家园而努力吧!



今天上午,风和日丽,我跟着妈妈还有她的学生们一起到黄敬老院去看望那里的老人,妈妈说,每年的这个时候,她都会组织学生到敬老院来学雷锋,已经成为了传统的活动。

敬老院里住着很多老人。听说我们要来,已经有一些老人坐在大厅里等我们了。我们进去的时候,他们都非常高兴地跟我们打招呼。我和哥哥姐姐们又把一些行动不便的老人从房间里搀扶到大厅里坐下,

班里的小雷锋

牟平区文化中心小学 四年级五班 谭文茜 指导教师 闫海燕

我班有两个女同学,一个叫张明雪,一个叫徐萌。她俩有很多共同点:大高个,语言不多,总是默默地为班级做这做那。她俩每天早晨到校最早,晚上走的最晚。我们亲切地称她们俩为姐姐。

那么,她们来得这么早都干什么呢?我怀着一颗好奇心,偷偷地进行了观察。原来她们俩先做值日。书包一放,拿起笤帚,先打扫房区。我班的卫生区有冬青树,时不时就落叶子。她俩用笤帚轻轻地

拍,让那些黄色的快要掉的叶子提前打下来,省得时不时地掉。多么认真、负责的姐姐,的确称得上我们的好姐姐。房区扫完,又开始打扫走廊。她俩先把楼梯扫一遍,然后用抹布把墙裙抹抹,遇到脏的地方,她俩就反复地抹,有时还合力抹,你一下,她一下,一会儿的工夫,走廊楼梯的卫生就搞定了。这时班上的同学陆陆续续地来了。值日的同学很不好意思,走到姐姐的身边说了声“谢谢”。她俩红着脸,看了看

同学,笑着说:“不用谢。没什么。”又低下了头开始晨读。

放学后呢,她俩悄悄地留下来,帮助收拾教室。哪些同学的桌洞太乱,哪些同学的座位周围有纸屑,哪些同学的桌子歪斜……她俩都一一弄好。直到教室干干净净,整整齐齐为止。

我和姐姐已相处半年了,半年来她俩一直默默地为班级付出。当我亲眼目睹到这一切的时候,打心眼里佩服她们,她俩真是我们身边的活雷锋。

《雷锋的故事》观后感

莱山区实验小学 四年级五班 韩金汝 指导教师 邹桦

他,一个十分平凡的人;他,一个助人为乐的人。他,就是永存我们心中的——雷锋!雷锋,他虽然已不在人世,但他的精神,却一代代发扬下去。雷锋精神,是祖国天空中闪烁的星星;雷锋精神,是祖国绿地盛开的鲜花;雷锋精神,是我们心中茂盛的大树!

雷锋虽然七岁就成了孤儿,但是,他从小怀着一颗感恩、助人为乐的心。一九五九年,雷锋光荣参军,他十分爱学习和帮助人。记得有一次,雷锋发高烧,去医院看病的途中,雷锋看见一个

施工队在搬运砖头,看着工人们佝偻的背影,雷锋二话不说,走上前,帮助施工队干了起来。还有一次,外面下暴雨,闪电轰鸣,这时,雷锋看见一个妇女,领了一个孩子,深一脚浅一脚地走着,无情的雨水把她淋了个透湿。雷锋赶紧跑过去,低下身,背上小孩儿,踩着又软又滑泥泞路,快步跟紧妇女,把她们送回家。雷锋的眼睛在电闪雷鸣中,炯炯有神;雷锋那微笑的脸庞,在暴雨中更加灿烂。这两件看似微不足道的小事,却深深震撼了我。想起有一次,同学向我借笔,

我借都不肯借,生怕同学弄坏了。我一直忘不了同学那失望表情,也深觉羞愧。

“如果你是一滴水,是否滋润了一片土地?如果你是一线阳光,是否照亮了一片黑暗?如果你是一颗粮食,是否哺育了有用的生命?”面对雷锋同志在他日记中提到的问题,我也在扪心自问:你做到了吗,你该如何去做。

同学们,人的生命是有限的,可是为人民服务是无限的,让我们把有限的生命,投入到无限的为人民服务之中去吧!愿雷锋精神永驻人间!

我在三月学雷锋

星海艺校 二年级一班 张睿 指导教师 张振声

大家纷纷围绕在爷爷奶奶身边,陪他们说着话,聊着天,爷爷奶奶们一直拉着大家的手,久久不愿松开。

在妈妈的指挥下,我和几位姐姐一起把我们带来的点心、香蕉、橘子等礼物分给了爷爷奶奶们,他们高兴得合不拢嘴,这时却有位爷爷拿着水果边吃边哭了起来,妈妈赶紧上前去安慰他,后来妈妈跟我说那位爷爷是太激动了。

有一位老奶奶认出了我,

高兴地喊我过去,从兜里抓出一把葡萄干塞到我的手里,我发现她的手在不停地颤抖,我非常感动。

最后,哥哥姐姐们还为爷爷奶奶表演了丰富多彩的节目,有弹吉他的、有吹萨克斯的、有唱歌的……爷爷奶奶们不停地鼓掌叫好,后来还有几个爷爷奶奶上台一起表演节目呢,大家一起唱着“东方红、太阳升,东方出了个毛泽东……”

活动结束了,我们也要回去

了,那些爷爷奶奶们恋恋不舍地跟我们挥手说再见,几位爷爷奶奶还掉了眼泪。

回去的路上,妈妈给我讲了雷锋叔叔的故事,说他经常帮助别人,但是却从不求回报,他的精神很值得我们学习。妈妈还说今天我们就是在学雷锋,是给老人们送去我们的爱心。

我听了妈妈的话,觉得以后我也要像雷锋叔叔一样,要多多帮助那些需要帮助的人。

那一幕幕

莱山区孙家滩小学

四年级一班 车俊昊

指导教师 陈爱芝

清洁工,一个多么普通平凡的名字,甚至有很多人都不愿意提起他们。然而生活的每个角落都有他们一步一步踏过的足迹。他们在平凡的岗位中却做出了许多不平凡的事。

放学后的一天,当我正坐着车欣赏着窗外的风景时,我看到了这样让人感动的一幕:一个大约40多岁的清洁工正蹲坐在路边的路基石上,他的左手高高地举着一个吊瓶,他不时地放下高举的左手以缓解手臂的酸痛,为了不耽误工作,他竟然不顾身体的病痛,在路边打起了吊瓶。看到这里,我的心里像打翻了五味瓶,复杂的思绪齐聚心间,想到自己平时总是把擦完鼻涕的纸随手扔到窗外,我顿时觉得脸上火辣辣的,自己这样做真是不应该。这不禁又让我想到了另一幕:一位清洁工为了捡起从车窗中扔出的苹果核,而被一辆迎面飞奔而来的汽车撞飞的画面,如果不是抢救及时,恐怕他早已离开人世。

清洁工人,你们是我最敬佩的人。你们用平凡的身躯、认真负责的态度和无私奉献的精神,深深地打动了我,你们为我们的城市增添一份光彩、一份荣耀。你们是伟大的是高尚的。在我的眼前,那一幕幕总是晃动着……